
M 3200 / Z5 
 

 
 

 
                                                                                            MASSEUR DE PIEDS CHAUFFANTS                                                                              FR 

 Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour 
une utilisation future.  

 
A. CONSIGNES DE SECURITE GENERALES 
1. Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. N’utilisez l’appareil que comme indiqué dans ce mode 

d’emploi. 
2. Avant de brancher l’appareil, assurez-vous que la tension électrique de votre domicile corresponde à celle indiquée 

sur la plaque signalétique de l’appareil.  
3. Pour éviter tout choc électrique, n’immergez jamais le câble d’alimentation, la prise ou toute autre partie de 

l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide. 
4. Ne laissez pas l’appareil sans surveillance lorsqu’il est branché.  
5. Ne manipulez pas l’appareil ni la prise avec les mains mouillées. 
6. Débranchez toujours votre appareil après chaque utilisation et laissez-le refroidir avant de le nettoyer, de le ranger 

ou de le déplacer.  
7. Lorsque vous débranchez le câble, tirez-le toujours au niveau de la fiche, ne tirez pas sur le câble lui-même.  
8. Lorsque vous utilisez l’appareil, déroulez toujours complètement le cordon d’alimentation de son logement afin 

d’éviter la surchauffe de l’appareil.  
9. N’utilisez pas l’appareil si la prise ou le câble d’alimentation est endommagé, en cas de mauvais fonctionnement, s’il 

est tombé dans l’eau ou si vous l’avez laissé tomber. 
10. Ne tentez jamais de réparer l’appareil par vous-même. Faites-le toujours réparer par un centre de service après-

vente ou un centre de réparation qualifié. 
11. Le câble d’alimentation doit être contrôlé régulièrement afin d’éviter tout risque de dommages. Si le câble 

d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par un centre de réparation qualifié afin d’éviter tout danger.  
12. Utilisez toujours l’appareil sur une surface sèche.  
13. N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur.  

 FR DE NL EN 
① ON/OFF EIN/AUS AAN/UIT ON/OFF 
② Sens de rotation Drehrichtung Rotatierichting Direction of rotation 
③ 3 intensités de massage 3 Massageintensitäten 3 massage intensiteiten 3 massage intensity 

levels 
④ Bouton de chauffe Heiztaste Verwarmingsknop Heat button 
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14. Ne laissez pas pendre le cordon d’alimentation sur le rebord d’une table ou d’un plan de travail, et évitez qu’il n’entre 

en contact avec des surfaces chaudes. 
15. Gardez l’appareil à l’écart des sources de chaleurs comme les radiateurs, afin d’éviter la déformation des parties en 

plastique. 
16. N’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l’appareil.  
17. Cet appareil n’est pas destiné à être mis en fonctionnement au moyen d’une minuterie extérieure ou par un système 

de commande à distance séparé. 
 

B. CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES 
1. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants de moins de 3 ans car ils ne peuvent réagir en cas de surchauffe. 
2. Cet appareil ne doit pas être utilisé par de petits enfants (3-8 ans), sauf si un parent ou un tuteur a préréglé les 

contrôles nécessaires, ou si l'enfant a reçu des instructions sur l'utilisation de l’appareil en toute sécurité. 
3. Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus, et par des personnes ayant une déficience 

physique, sensorielle ou mentale ou ayant une expérience ou des connaissances limitées, à condition qu'elles soient 
sous surveillance ou qu'elles aient reçu des instructions sur son utilisation. 

4. Les enfants ne doivent pas jouer avec un appareil électrique. 
5. Les enfants ne doivent pas être autorisés à nettoyer ou à entretenir cet appareil sans supervision. 
6. Assurez-vous que vous ne vous endormez pas pendant l'utilisation de cet appareil ! 
7. Si vous êtes très fatigué lors de l’utilisation, vous pouvez sélectionner le niveau 1 pour votre sécurité. 
8. Vous devez examiner l'appareil régulièrement pour détecter d’éventuels signes d'usure ou de détérioration. Si vous 

détectez des signes d'usure ou de déchirement, ou si l'appareil a été utilisé de manière inappropriée, arrêtez de 
l'utiliser. 

9. Ne placez pas de goupilles de sécurité, d'aiguilles ou de broches de quelque type que ce soit sur cet appareil. 
10. Ce produit n'est pas destiné à être utilisé dans les hôpitaux, les cliniques, etc. 
11. Ce n'est pas un produit médical. 
12. Ne pas utiliser avec un enfant ou toute personne ayant une faible sensibilité à la chaleur. 

 
C. AVERTISSEMENT 
1. Les personnes remplissant les conditions suivantes ne doivent pas utiliser ce produit ou doivent consulter leur 

médecin avant l’utilisation du produit :  
• Femmes enceintes 
• Pour ceux ayant un appareil médical intégré, comme un pacemaker. 
• Présentant un diabète 
• Souffrant de problème de circulation sanguine ou de thrombose.  
• Souffrant d’une maladie de peau ou d’infection.  
• Ayant des blessures, brûlures, plaies ou autre altération de la peau.  

2. Ne pas utiliser sur des zones enflées ou enflammées. 
3. Arrêtez immédiatement l'utilisation si vous ressentez une gêne ou une douleur. 
4. N'utilisez pas cet appareil avant de vous coucher. Les masseurs sont stimulants et peuvent entraîner des retards de 

sommeil. 
5. Pour minimiser le risque de choc électrique, ne pas utiliser sur une peau mouillée. 
6. Gardez l'appareil à l'abri de l'humidité. N'utilisez pas l'appareil ni aucun de ses composants s'ils sont mouillés. 
7. Gardez toujours l'équipement propre. N'appliquez pas de lotions, crèmes, etc. sur la peau avant ou pendant 

l'utilisation. 
 

D. UTILISATION 
- Branchez l'adaptateur dans une prise de courant standard. 
- Placez le masseur sur le sol, devant une chaise ou un siège. 
- Appuyez sur le bouton ① pour allumer l’appareil.  
- Appuyez sur le bouton ② pour changer le sens de rotaƟon.  
- Pour ajuster l’intensité, choisir l’un des 3 modes en appuyant sur le bouton ③. 
- Pour commencer à chauffer, appuyer sur le bouton de chauffe ④. Le témoin lumineux de chauffage devient rouge.  
- Pour éteindre la fonction chauffe, appuyez à nouveau sur le bouton ④. 
- Le masseur s'éteint automatiquement après 15 minutes d'utilisation. Pour continuer le massage, appuyer sur le 

bouton ①, l'appareil se remet en marche. 
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Attention : Veillez à débrancher l'appareil de la prise de courant immédiatement après utilisation et avant de le nettoyer. Il 
est fortement recommandé de porter des chaussettes lorsque les personnes utilisent le masseur de pieds. Ne pas utiliser 
l'appareil avec des chaussures. L'appareil dispose d'une minuterie intégrée avec un dispositif de sécurité qui, après avoir 
éteint l'appareil, arrête le chauffage et le massage au bout de 15 minutes. Il est recommandé d'attendre 15 minutes avant 
de le rallumer. 
 

E. CONSEIL D’ENTRETIEN 
Essuyez uniquement avec une éponge douce et légèrement humide. Ne laissez jamais de l'eau ou tout autre liquide entrer 
en contact avec l'appareil. 
N’utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l’appareil.  
Stocker dans un endroit frais et sec, à l’abri de la lumière directe du soleil. Evitez l’humidité. 
 

F. PROBLEMES FREQUENTS 
PROBLEME CAUSE SOLUTION 

L’appareil ne fonctionne pas Il n’est pas branché ou il n’est pas 
allumé 

Brancher la prise du masseur sur une prise de 
courant puis appuyer sur le boutono chaleur ou 
masseur pour allumer l’appareil. 

Le masseur s’éteint 
soudainement 

L’appareil s’éteint automatiquement 
au bout de 15 minutes 

Attendez 15 minutes puis redémarrez l’appareil 
pour lancer un nouveau cycle de massage. 

 
G. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

- Matières : simili cuir, mesh  
- Alimentation : DC12V (adaptateur secteur inclus) 
- Massage : 3 intensités 
- Chaleur: ON/OFF 1 seul niveau d'intensité de chaleur 
 

Mise au rebut de l'appareil :  
La directive Européenne 2012/19/EC sur les déchets des Equipements électriques et Electroniques (DEEE), exige que les 
appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent être 
collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire 
l'impact sur la santé humaine et l'environnement. 
 
 
                                                                                       BEHEIZTES FUSSMASSAGEGERÄT                                                                             DE 

 Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht 
aufbewahren.  

 
A. ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE 
1. Dieses Gerät ist nur zum Hausgebrauch bestimmt. Das Gerät nur gemäß den Angaben dieser Gebrauchsanweisung 

benutzen.  
2. Vor dem Anschluss an das Stromnetz kontrollieren, dass die Spannung der des Typenschilds entspricht.  
3. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es eingesteckt ist. 
4. Weder das Gerät noch den Stecker mit feuchten Händen handhaben.  
5. Das Gerät nach jedem Gebrauch vom Stromnetz trennen und es vor dem Reinigen, Verstellen bzw. Wegräumen 

abkühlen lassen.  
6. Den Stecker nicht am Netzkabel aus der Steckdose ziehen. Hierfür am Stecker ziehen.  
7. Beim Gebrauch des Geräts das Netzkabel immer voll ausrollen, um Überhitzung des Geräts zu vermeiden.  
8. Wenn der Stecker oder das Netzkabel beschädigt sind, wenn das Gerät schlecht funktioniert, wenn es in Wasser 

getaucht wurde oder heruntergefallen ist, das Gerät nicht benutzen.  
9. Nicht versuchen, das Gerät selbst zu reparieren. Es muss von einer Kundendienststelle oder einer qualifizierten 

Reparaturstelle repariert werden. 
10. Das Netzkabel muss regelmäßig kontrolliert werden, um Beschädigungsrisiken zu vermeiden. Wenn das Netzkabel 

beschädigt ist, muss es von einer qualifizierten Reparaturstelle ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.  
11. Das Gerät nicht im Freien benutzen.  
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12. Das Netzkabel nicht über den Rand der Arbeitsfläche hängen lassen und darauf achten, dass es nicht mit einer heißen 

Oberfläche in Berührung kommt.  
13. Das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen aufstellen bzw. benutzen, z. B. Heizkörper, um Verformungen der 

Kunststoffteile zu vermeiden. 
14. Keine Scheuermittel zur Reinigung des Geräts verwenden.  
15. Dieses Gerät ist nicht dazu bestimmt, mithilfe eines externen Zeitschalters oder einer Fernsteuerung ein- bzw. 

ausgeschaltet zu werden.  
 

B. SPEZIELLE SICHERHEITSHINWEISE 
1. Das Gerät darf nicht von Kindern unter 3 Jahren benutzt werden, da diese bei Überhitzung nicht reagieren können. 
2. Das Gerät darf nicht von kleinen Kindern (3-8 Jahre) benutzt werden, es sei denn, ein Elternteil oder Vormund hat 

die erforderlichen Kontrollen voreingestellt oder das Kind wurde in die sichere Benutzung des Geräts eingewiesen. 
3. Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten körperlichen, geistigen oder 

sensorischen Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen nur dann benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt werden oder Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten haben. 

4. Kinder dürfen nicht mit elektrischen Geräten spielen. 
5. Kinder dürfen dieses Gerät nicht ohne Beaufsichtigung reinigen oder warten. 
6. Stellen Sie sicher, während der Benutzung des Geräts nicht einzuschlafen! 
7. Wenn Sie während der Anwendung sehr müde sind, können Sie für Ihre Sicherheit das Niveau 1 wählen. 
8. Das Gerät muss regelmäßig auf eventuelle Anzeichen von Verschleiß oder Beschädigung überprüft werden. Bei 

Anzeichen von Verschleiß oder Rissen oder wenn das Gerät auf unangemessene Weise benutzt wurde: die 
Verwendung einstellen. 

9. Keine Sicherheitsnadeln, Nadeln oder Broschen irgendwelcher Art am Gerät befestigen. 
10. Das Gerät ist nicht für einen Einsatz in Krankenhäusern, Kliniken usw. bestimmt. 
11. Es handelt sich nicht um ein Medizinprodukt. 
12. Nicht bei Kindern oder Personen mit geringer Wärmeempfindlichkeit einsetzen. 

 
C. WARNHINWEIS 
1. Folgende Personen dürfen dieses Produkt nicht anwenden bzw. müssen vor der Anwendung ihren Arzt befragen:  

• Schwangere, 
• Personen mit implantierten medizinischen Geräten, z. B. Herzschrittmacher, 
• Personen mit Diabetes, 
• Personen mit Durchblutungsstörungen oder Thrombose,  
• Personen mit Hautkrankheiten oder Infektionen,  
• Personen mit Verletzungen, Wunden oder anderen Hautveränderungen.  

2. Nicht an geschwollenen oder entzündeten Bereichen einsetzen. 
3. Bei Schmerz oder Unwohlsein die Anwendung sofort stoppen. 
4. Das Gerät nicht vor dem Schlafengehen benutzen. Massagegeräte wirken anregend und können 

Einschlafverzögerungen verursachen. 
5. Nicht auf feuchter Haut benutzen, um das Stromschlagrisiko einzuschränken. 
6. Das Gerät vor Feuchtigkeit schützen. Das Gerät sowie seine Komponenten nicht benutzen, wenn sie nass sind. 
7. Die Apparatur sauber halten. Vor oder während der Anwendung keine Lotionen, Cremes usw. auf die Haut 

auftragen. 
 

D. BENUTZUNG 
-  Stecken Sie den Adapter in eine normale Steckdose. 
-  Stellen Sie das Massagegerät auf den Boden, vor einen Stuhl oder eine Sitzgelegenheit. 
-  Drücken Sie die Taste ①, um das Gerät einzuschalten.  
-  Drücken Sie die Taste ②, um die Drehrichtung zu ändern.  
-  Um die Intensität anzupassen, wählen Sie einen der 3 Modi, indem Sie die Taste ③ drücken. 
-  Um mit dem Aufheizen zu beginnen, drücke die Aufwärmtaste ④. Die Kontrollleuchte für die Heizfunktion wird rot.  
-  Um die Heizfunktion auszuschalten, drücken Sie die Taste ④ erneut. 
-  Das Massagegerät schaltet sich nach 15 Minuten Benutzung automatisch aus. Um die Massage fortzusetzen, drücken Sie 
die Taste ①, das Gerät schaltet sich wieder ein.Achtung: Das Gerät sofort nach der Benutzung und vor der Reinigung von 
der Stromversorgung trennen. Es wird nachdrücklich empfohlen, während der Benutzung der Fußmassagefunktion Socken 
zu tragen. Das Gerät nicht mit Schuhen benutzen. Das Gerät verfügt über einen integrierten Timer mit einer 
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Sicherheitsvorrichtung, die nach dem Ausschalten des Geräts die Heiz- und Massagefunktion nach 15 Minuten abschaltet. Es 
wird empfohlen, vor dem erneuten Einschalten 15 Minuten zu warten. 
 
Das Oberteil ⑥ kann abgenommen werden, um nur das Kissen ⑦ zu benutzen. 
 

E. PFLEGEHINWEISE 
Das Oberteil ⑥ kann in der Maschine gewaschen werden. Es muss dazu durch Öffnen des Reißverschlusses vollständig 
abgenommen werden. 
Zur Reinigung des Unterteils das Gerät vorher ausschalten und abkühlen lassen. Nur mit einem weichen und leicht feuchten 
Schwamm abwischen. Kontakt mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten ausschließen. 
Zur Reinigung des Geräts keine Scheuermittel einsetzen.  
An einem kühlen, trockenen Ort und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt lagern. Feuchtigkeit vermeiden. 
 

F. HÄUFIG AUFTRETENDE PROBLEME 
PROBLEM URSACHE LÖSUNG 

Das Gerät funktioniert nicht. Es ist nicht angesteckt oder nicht 
eingeschaltet. 

Den Stecker des Massagegerätes an eine 
Steckdose anschließen und auf die Heiz- oder 
Massagetaste drücken, um das Gerät 
einzuschalten. 

Das Massagegerät schaltet 
sich plötzlich aus. 

Das Gerät schaltet sich automatisch 
nach 15 Minuten aus. 

15 Minuten warten und das Gerät erneut 
einschalten, um einen neuen Massagezyklus zu 
starten. 

 
G. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 

- Material: Kunstleder, mesh 
- Stromversorgung: DC 12V (Netzadapter enthalten) 
- Massage: 3 Stärken 
- Wärme: ON/OFF 1 einzige Heizstufe 
 

Entsorgung des Geräts  
Die europäische Richtlinie 2012/19/EC über Elektro- und Elektronik-Altgeräte bestimmt, dass diese nicht im Hausmüll entsorgt 
werden dürfen. Die gebrauchten Geräte müssen über eine separate Sammlung entsorgt werden, um den Wiedergebrauch der 
verschiedenen Komponenten zu erhöhen, und die Gesundheit und die Umwelt zu schützen. 
 
 
                                                                                    VERWARMD VOETMASSAGEAPPARAAT                                                                                NL 

 Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere 
raadplegingen.  
 

A. ALGEMEEN VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 
1. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor een huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat alleen op de manier 

aangegeven in deze gebruiksaanwijzingen. 
2. Vooraleer het apparaat aan te sluiten, zorg ervoor dat de elektrische spanning van uw woning overeenkomt met die 

aangegeven op het kenplaatje van het apparaat.  
3. Laat het apparaat niet onbewaakt achter wanneer het in gebruik is.  
4. Raak de stekker of het apparaat niet aan wanneer u natte handen hebt. 
5. Trek de stekker altijd uit het stopcontact na elk gebruik en laat het apparaat afkoelen vooraleer te reinigen, op te 

bergen of te verplaatsen.  
6. Wanneer u de stekker uit het stopcontact trekt, moet u altijd de stekker vasthouden en niet aan de kabel zelf trekken.  
7. Wanneer u het apparaat gebruikt, moet u de voedingskabel volledig afrollen om te voorkomen dat het apparaat 

oververhit raakt.  
8. Gebruik het apparaat niet als de stekker of de voedingskabel beschadigd zijn, bij een storing of indien het apparaat 

in het water terecht gekomen of gevallen is. 
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9. Probeer het apparaat nooit zelf te repareren maar breng het naar een servicecentrum of een gekwalificeerd 

reparateur. 
10. De voedingskabel moet regelmatig gecontroleerd worden om schade uit te sluiten. Is de kabel beschadigd, dan moet 

hij vervangen worden door een gekwalificeerd reparateur, om gevaarlijke situaties te voorkomen.  
11. Gebruik het apparaat niet buiten.  
12. Laat de voedingskabel niet van de rand van een tafel of werkblad hangen en vermijd contact met warme 

oppervlakken. 
13. Hou het apparaat uit de buurt van warmtebronnen zoals radiators, om te voorkomen dat de delen in plastic gaan 

vervormen. 
14. Gebruik geen schurende reinigingsproducten om het apparaat schoon te maken.  
15. Dit apparaat is niet bestemd om ingeschakeld te worden met een externe timer of een afstandsbediening. 

 
B. SPECIFIEKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 

13. Dit apparaat mag niet gebruikt worden door kinderen jonger dan 3 jaar want zij kunnen niet reageren bij 
oververhitting. 

14. Dit apparaat mag niet gebruikt worden door jonge kinderen (3-8 jaar), behalve indien een ouder of een voogd de 
bedieningselementen vooraf heeft ingesteld, of indien aan het kind instructies werden verstrekt over een veilig 
gebruik van het apparaat. 

15. Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder, alsook door personen met fysieke, 
gevoelsmatige of mentale zwakheden of met beperkte ervaring of kennis, op voorwaarde dat zij onder toezicht 
staan of aan hen instructies werden verstrekt over het gebruik van het apparaat. 

16. Kinderen mogen niet met een elektrisch apparaat spelen. 
17. Kinderen mogen niet toegelaten worden om dit apparaat zonder toezicht te reinigen of te onderhouden. 
18. Zorg ervoor dat u niet in slaap valt bij het gebruik van dit apparaat. 
19. Indien u zeer moe bent tijdens het gebruik van dit apparaat, kunt u voor uw veiligheid niveau 1 kiezen. 
20. U moet het apparaat regelmatig controleren om eventuele tekenen van slijtage of beschadiging te detecteren. 

Indien u tekenen van slijtage of scheuren detecteert, of indien het apparaat op ongepaste wijze werd gebruikt, stop 
dan het apparaat te gebruiken. 

21. Leg geen veiligheidsspelden, naalden of pinnen van enig welk type op dit apparaat. 
22. Dit product is niet bestemd voor gebruik in ziekenhuizen, klinieken, enz. 
23. Het is geen medisch product. 
24. Gebruik dit apparaat niet met een kind of enige persoon met een lage warmtegevoeligheid. 

 
C. WAARSCHUWING 

1. Volgende personen mogen dit product niet gebruiken of moeten hun arts raadplegen vóór gebruik van het product:  
• Zwangere vrouwen 
• Personen met een geïntegreerd medisch apparaat, zoals een pacemaker. 
• Personen met diabetes 
• Personen met bloedsomloop- of tromboseproblemen  
• Personen met een huidziekte of infectie  
• Personen met letsels, brandwonden, zweren of andere huidaandoeningen.  

2. Niet gebruiken op gezwollen of ontstoken plekken. 
3. Stop onmiddellijk het apparaat te gebruiken indien u ongemak of pijn ondervindt. 
4. Gebruik dit apparaat niet vóór het slapengaan. Massageapparaten zijn stimulerend en kunnen leiden tot 

slapeloosheid. 
5. Om het risico op een elektrische schok tot een minimum te beperken, gebruik het apparaat niet op een vochtige 

huid. 
6. Bewaar het apparaat op een droge plaats. Gebruik het apparaat niet, noch enig onderdeel ervan, indien deze vochtig 

is. 
7. Zorg ervoor dat u het apparaat steeds proper bewaart. Breng geen lotion, crèmes, enz. aan op de huid vóór of tijdens 

het gebruik. 
 

D. GEBRUIK 
- Steek de adapter in een standaard stopcontact. 
- Plaats het massageapparaat op de vloer, voor een stoel of zitvlak. 
- Druk op de knop ① om het apparaat in te schakelen.  
- Druk op de ② knop om de draairichƟng te veranderen.  
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- Om de intensiteit aan te passen kies je een van de 3 standen door op de ③ knop te drukken. 
- Druk op de verwarmingsknop ④ om te beginnen met verwarmen. Het verwarmingsindicaƟelampje wordt rood.  
- Druk nogmaals op de knop ④ om de verwarmingsfuncƟe uit te schakelen. 
- Het apparaat schakelt automatisch uit na 15 minuten gebruik. Om de massage voort te zetten, drukt u op de knop 
①, het apparaat start opnieuw op. 

Let op: Zorg ervoor dat u het apparaat na gebruik en vóór reiniging onmiddellijk uit het stopcontact verwijdert. Er wordt sterk 
aanbevolen sokken te dragen wanneer de voetmassagefunctie wordt gebruikt. Gebruik het apparaat niet met schoenen aan. 
Het apparaat beschikt over een geïntegreerde timer met een veiligheidsmechanisme dat, na het apparaat te hebben 
stopgezet, de verwarmings- en massagefunctie na 15 minuten uitzet. Het wordt aanbevolen 15 minuten te wachten 
vooraleer het apparaat opnieuw aan te zetten. 
 
U kunt eveneens de rits van het afneembaar deel ⑥ losmaken om het kussen alleen ⑦ te gebruiken. 
 

E. ONDERHOUDSTIPS 
Veeg enkel schoon met een zachte, lichtjes vochtige spons. Water of enige andere vloeistof mag nooit in contact komen met 
het apparaat. 
Gebruik geen abrasieve reinigingsmiddelen om het apparaat te reinigen.  
Bewaar het apparaat in een koele en droge plek, uit de buurt van rechtstreeks zonlicht. Vermijd vochtigheid. 

 
 

F. FREQUENTE PROBLEMEN 
PROBLEEM OORZAAK OPLOSSING 

Het apparaat werkt niet Het apparaat is niet aangesloten of 
niet aangezet 

Steek de stekker van het massageapparaat in 
een stopcontact en druk op de verwarmings-of 
massageknop om het apparaat aan te zetten. 

De massagefunctie gaat 
plotseling uit 

Het apparaat gaat automatisch uit na 
15 minuten 

Wacht 15 minuten, zet het apparaat vervolgens 
opnieuw aan om een nieuwe massagecyclus te 
beginnen. 

 
G. TECHNISCHE KENMERKEN 

- Materies: imitatieleer, mesh 
- Voeding: DC 12V (netwerkadapter inbegrepen) 
- Massage: 3 intensiteiten 
- Warmte: ON/OFF 1 enkel warmteïntensiteitsniveau 
 

Verwijdering van het apparaat  
Europese richtlijn 2012/19/EC inzake Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (WEEE), vereist dat oude 
huishoudelijke elektrische apparaten niet worden geworpen in de normale stroom van huishoudelijk afval. Oude apparaten 
moeten apart worden ingezameld met het oog op de terugwinning en recycling van gebruikte materialen te optimaliseren en 
de impact op de menselijke gezondheid en het milieu. 
 
 
                                                                                                 FOOT MASSAGER                                                                                    EN 

 Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.  
 

A. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS 
1. The device is intended exclusively for private and not for commercial use. Only use this device as describe in this 

instruction manual.  
2. Before to use, make sure that the supply voltage corresponds with the voltage marked on the rating label.  
3. Do not leave the device unattended when plugged in. 
4. Do not handle the unit or plug with wet hands.  
5. Unplug from the power outlet after use and allow the appliance to cool down completely before to clean it or to 

move it.  
6. When disconnecting the cable, always pull at the plug; do not pull on the cable itself. 
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7. When using the device, always pull the power cord completely from its housing to prevent overheating. 
8. If the cord is damaged, it must  be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in 

order to avoid an electric shock.  
9. Never try to repair it by yourself. It must  be repaired by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified 

person in order to avoid an electric shock.  
10. The power cable must be checked regularly to avoid damage. If the power cable is damaged it must be replaced by 

a qualified service center to avoid any danger. 
11. Always place your device on a dry surface. 
12. Do not use outdoors. 
13. Do not let the power cord on the edge of a table or work surface, and prevent it comes into contact with hot surfaces. 
14. Keep it away from heat sources such as radiators, to avoid deformation of plastic parts. 
15. Do not touch the hot surface. Keep the appliance out of reach of children. 
16. This unit is not designed to be operated by means of an external timer or a separate remote control system.  
 
B. SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS 
1. This device must not be used by children under 3 years of age as they are unable to react in the event of it 

overheating. 
2. This device must not be sued by small children (3-8 years) unless a parent or guardian has pre-set the necessary 

controls, or the child has been given instructions on how to use the heating pad safely. 
3. This device can be used by children aged 8 or over, and by persons with physical, sensory or mental disability or with 

limited experience or knowledge, provided they are under supervision or have received instructions on how to use 
it. 

4. Children must not play with it. 
5. Children must not been allowed to clean or maintain this device without supervision. 
6. Make sure that you do not fall asleep while using this device! 
7. If you are very tired while using it, you can select level 1 for your safety. 
8. You must examine the device frequently for signs of wear and tear or damage. If you detect signs of wear or tear or 

damage, or if the device has been used inappropriately stop to use it. 
9. Do not attach safety pins, needles or pins of any kind to this device. 
10. This product is not intended for use in hospitals, clinics etc 
11. This is not a medical product. 
12. Do not use with a helpless person, child or any person with low sensitivity to heat. 

 
C. WARNING 
1. Persons with the following conditions should not use this product or should consult their physician before using the 

product:  
- Pregnant women 
- For those with an integrated medical device, such as a pacemaker. 
- Those with diabetes 
- Suffering from a blood circulation problem or thrombosis.  
- Suffering from a skin disease or infection.  
- Having wounds, burns, sores or other skin alterations.  

2. Do not use on swollen or inflamed areas. 
3. Stop using immediately if you feel discomfort or pain. 
4. Do not use this device before going to bed. Massagers are stimulating and may cause delays in sleep. 
5. To minimize the risk of electric shock, do not use on wet skin. 
6. Keep the device away from moisture. Do not use the device or any of its components if they are wet. 
7. Always keep the equipment clean. Do not apply lotions, creams, etc. to the skin before or during use. 

 
D. USE 

Plug the adapter into a standard electrical outlet. 
- Place the massager on the floor, in front of a chair or seat. 
- Press the ① buƩon to turn on the device.  
- Press the ② buƩon to change the direcƟon of rotaƟon.  
- To adjust the intensity, choose one of the 3 modes by pressing the ③ buƩon. 
- Press the heating ④ buƩon to begin heaƟng. The heaƟng indicator light will turn red.  
- Press the ④ buƩon again to turn off the heaƟng funcƟon. 
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- The device automatically turns off after 15 minutes of use. To continue the massage, press the ① buƩon, the device 
restarts. 
Caution: Be sure to unplug the unit from the power outlet immediately after use and before cleaning. It is strongly 
recommended that people wear socks when using the foot massager. Do not use the unit with shoes on. The unit has a built-
in timer with a safety feature that, after turning off the unit, stops the heating and massage after 15 minutes. It is 
recommended to wait 15 minutes before turning it back on. 
 
You can also unzip the removable part ⑥ to use the cushion alone ⑦. 
 

E. CARE AND MAINTENANCE  
Wipe only with a soft, slightly damp sponge. Never allow water or any other liquid to come into contact with the unit. 
Do not use abrasive cleaners to clean the unit.  
Store in a cool, dry place out of direct sunlight. Avoid humidity. 
 

F. TROUBLESHOOTING 
 

PROBLEM CAUSE SOLUTION 
The device will not operate 

at all 
might not be plug or start on  Plug the adapter into the socket again. Check 

the operation of the button. 
The device shuts down 

unexpectedly 
The device may have been used 
for 15 minutes. The automatic 
shutdown function is activated. 
 

Press the "ON" button after turning off the 
device for 15 minutes to continue using it. 

 
G. FEATURES 

- Material: faux leather, mesh 
- Power supply : DC 12V (power adapter included) 
- Massage: 3 intensities 
- Heat: ON/OFF 1 heat intensity level 
 
The European directive 2012/19/EC about electronic and electric waste, requires that you can’t throw away defective domestic 
appliance with common waste. Used device has to be collect separately to optimize the recuperation rate and the recycling 
of the materials to reduce the impact on the health and the environment.  
 

      
Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by : 
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE 
 

 

 


